

**Tisková zpráva**

**15. 2. 2016**

## **Slavnostní otevření Odborné knihovny prof. Františka Černého**

**V pondělí 22. února 2016 se od 16:00 hodin ve Studijní a vědecké knihovně v Hradci Králové uskuteční slavnostní otevření Odborné knihovny prof. F. Černého – divadlo a region.**

Srdečně zveme na slavnostní otevření Odborné knihovny prof. F. Černého, která se od 22. února 2016 stane součástí 4. NP.

Prof. F. Černý byl významným českým teatrologem, historikem českého divadla, prvním polistopadovým děkanem Filosofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze a dlouholetým členem Teatrologické společnosti. Byl rovněž jedním z největších znalců dějin českého činoherního divadla a divadelní kultury 18. až 20. století, zakladatelem Kabinetu pro studium českého divadla a duchovním otcem monumentálních „Dějin českého divadla“.

Od 23. února budou mít návštěvníci SVK HK k dispozici celou sbírku regionální literatury z pozůstalosti prof. F. Černého, který je zároveň i autorem mnoha titulů, které zde budou k vypůjčení. Tato sbírka byla speciálně prof. F. Černým vybrána jako součást fondu Studijní a vědecké knihovny v Hradci Králové: *„Pokud jde o velmi unikátní i vzácnou sbírku literatury zaměřené k dějinám českého divadla, rovněž už budovanou mým dědou a otcem, i o knihy týkající se divadla ve světě a také teorie divadla, byl bych rád, kdyby se uchovala pohromadě a nerozptýlila se po antikvariátech. (...) Navrhuji nabídnout rozsáhlý soubor literatury o divadle vědecké knihovně v Hradci Králové, která by si z tohoto fondu mohla zřídit teatrologické oddělení, jaké by v kraji, majícím silné divadelní tradice ochotnické i profesionální i živou divadelní přítomnost, i samozřejmě také vysoké školy, mělo být.“*

Na slavnostním večeru promluví 1. náměstek hejtmána Královéhradeckého kraje, RSDr. Ing. Otakar Ruml, vedoucí Katedry dějin divadla Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, doc. Mgr. Petr Christov, Ph.D., spisovatel, literární historik a kritik Aleš Fetters a další hosté.

Slavnostní otevření začíná v 16:00 hod. ve 4. NP SVK HK, slavnostní program poté pokračuje v konferenčním sále v 5. NP.

### **Kontakt:**

Bc. Vladimíra Buchtová, vladimira.buchtova@svkhk.cz  
Oddělení vnějších vztahů a marketingu služeb  
Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové